
 

 

                                                                                                                                 
 

Nombre:_____________________________________  Problemas  2º 

 

 

Mi abuela  tiene 133 plantas en el jardín. Se marchitan 48 plantas. ¿Cuántas plantas le 

quedan? 
DATOS OPERACIÓN SOLUCIÓN 

 

Mamá  recogió 105 hojas verdes y  127 hojas amarillas. ¿Cuántas hojas recogió en total? 
DATOS OPERACIÓN SOLUCIÓN 

 

Papá tiene 223 lápices. A 138 lápices les falta la punta. ¿Cuántos lápices quedan afilados? 
DATOS OPERACIÓN SOLUCIÓN 

 

Abuelo tenía 155 cromos  y le regalan 67  cromos más.. ¿Cuántos cromos tiene en total? 
DATOS OPERACIÓN SOLUCIÓN 

 

En la biblioteca hay  125 libros de adivinanzas, 104 libros de fábulas  y 191 libros de 

chistes. ¿Cuántos libros hay  en total? 
DATOS OPERACIÓN SOLUCIÓN 

 


